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ЗАПОРВЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМШІСТРАЦІЯ 
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ
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голови районної державної адміністрації
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Про виконання розпорядження голови райдержадміністгоації від 27.09.2016 № 
6з8 «Про затвердження районного плану заходів на 2016-2017 роки з реалізації 
Стратегії подолання бідності».

Розпорядження було розроблено на підставі розпорядження Кабінету Мі
ністрів України від 16.03.2016 № 161-р «Про схвалення Стратегії подолання бі
дності» та розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
25.12.2017 № 638 «Про затвердження обласного плану заходів на 2016 -  2017 
роки з реалізації Стратегії подолання бідності», з метою подолання та запобі
гання бідності в районі.

Стратегія подолання бідності в районі реалізовувалась комплексно. Одне 
із важливих завдань, яке при цьому ставиться, - мінімізація ризиків соціального 
відчуження сільського населення; мінімізація ризиків бідності найбільш враз
ливих категорій населення; запобігання бідності та соціального відчуження се
ред внутрішньо переміщених осіб, соціальний захист учасників антитерористи- 
чної операції.

Для досягнення цієї мети було розроблено заходи та забезпечено їх ви
конання, а саме:

У Запорізькому районному центрі зайнятості протягом 2017 року пере
бувало на обліку 1467 незайнятих громадян, з яких 1050 мали статус безробіт
ного.

За сприянням центру зайнятості у звітного періоді знайшли роботу 671 
особи, з них 392 безробітних.

Відповідно до розпорядження голови Запорізької районної державної ад
міністрації від 03.02.2017 № 61 «Про організацію громадських робіт у 2017 ро
ці», у якому визначені види громадських робіт, що відповідають потребам кож
ної територіальної громади та задовольняють суспільні потреби району, також 
схвалено перелік підприємств, установ та організацій, сільських та селищних 
рад Запорізького району.

Протягом 11 - місяців 2017 року районним центром зайнятості було 
укладено 7 договорів для організації та проведення оплачуваних громадських 
робіт, в результаті в яких приймали }шасть 227 безробітних .Фінансування ор-



ганізації громадських робіт здійснювалось пропорційно рівними частинами за 
рахунок місцевих бюджетів та коштів Фонду на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування на випадок безробіття (далі - Фонд). З Фоцду виплачено 
190,9 тис. грн. на дані потреби.

Запорізькою райдержадміністрацією забезпечується організація безпере
бійної роботи мобільних команд та виїзних прийомів працівниками управління 
соціального захисту населення райдержадміністрації, закладів та установ, що 
надають соціальні послуги.

Складаються графіки виїзних прийомів. На виїзних прийомах спеціаліс
тами приймаються заяви мешканців району для отримання усіх видів соціаль
них допомог. Надаються консультації.

На обліку служби у справах дітей райдержадміністрації перебуває 163 ді
тей, які опинились у складних життєвих обставинах. Особливо гострі питання 
соціального захисту дітей були розглянуті на засіданнях Комісії з питань захис
ту прав дитини Запорізької райдержадміністрації.

Управління соціального захисту населення райдержадміністрації постій
но взаємодіє з учасниками соціальних програм, а саме відповідно районної 
Програми соціальної підтримки ветеранів війни, праці, дітей війни, інвалідів, 
інших соціальних груп населення, що перебувають у складних життєвих об
ставинах «Назустріч людям” на 2015 -  2019 роки (від 25.12.2014 рішення №6) 
та програми виконання завдань і заходів Державної цільової програми «Націо
нальний план дій з реалізації конвенції про права інвалідів на період до 2020 
року» (від 31.01.2013 ріш.№13) безпосередньо спілкується з пільговими катего
ріями населення для надання усіх видів соціальних допомог. Так , відповідно 
вищезазначених програм , за одноразовою матеріальною допомогою до управ
ління звернулось понад 815 громадян Запорізького району на суму 369,2 
тис.грн.

У районі розроблена та діє програма «Сільське подвір’я», для надання 
пільгових кредитів мешканцям села з метою поліпшення житлово-побутових 
умов сільських мешканців шляхом надання кредитів на спорудження нового 
житла з надвірними підсобними приміщеннями, добудову або реконструкцію 
незавершеного будівництвом житла, на спорудження інженерних мереж і під
ключення їх до існуючих комунікацій; забезпечення самозайнятісті сільського 
населення, розвитку фермерського та особисто селянського (підсобного) госпо
дарства, збільшення виробництва сільськогоспод^ської продукції через креди
тування, придбання обладнання, сільськогосподарської техніки, насіння, птиці, 
тварин; поліпшення соціально-демографічної ситуації, стимулювання закріп
лення і зростання чисельності молоді на селі через надання преференції в отри
манні державних пільгових кредитів молодим сім’ям і молодими спеціалістам.

З початку року до управління агропромислового розвитку райдержадмі
ністрації звернулось 6 осіб для отримання пільгового кредиту «Сільське по
двір’я», з них: 1 кредит для купівлі житлового будинку, з кредити для прове
дення реконструкції та ремонту житлового будинку та 2 кредити для придбання 
великої рогатої худоби.



Запорізький район знаходиться на етапі створення об’єднаних територіа
льних громад. На даний час в районі створено З громади: Долинська , Білень- 
ківська та Широківська об’єднані територіальні громади.

По мірі їх створення буде проводиться реалізація гфоектів з формування 
інфраструктури об’єднаних територіальних громад, що фінансуються за раху
нок коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на формуван
ня інфраструктури об’єднаних територіальних громад.

На даний час в новостворених громадах забезпечується надання соціаль
них ПОСЛ5Т , чисельність фахівців збережена.

Фахівцями Запорізького районного центру для сім’ї  дітей та молоді у 
2017 року надано 16780 соціальних послуг різним категоріям сімей.

Фахівцями із соціальної роботи протягом 2017 року здійснена оцінка по
треб 1456 сімей. В тому числі 57 сім’ї, де виховуються діти - сироти

Направлено на оздоровлення в дитячі заклади оздоровлення та відпочин
ку 194 дітей пільгових категорій, віком від 7 до 17 років.

На території Запорізького району загальна кількість адміністративних бу
динків облаштовані пандусами - ЗО. Мають безперешкодний доступ - 5.

Проводиться робота щодо здійснення оновлення пасажирського транспо
рту з обов’язковим урахуванням потреб осіб з інвалідністю різних нозологій, 
зокрема шляхом включення в тендерну документацію щодо закупівлі усіх ппсі- 
льних автобусів —  вимог щодо пристосування їх для перевезення дітей з інва
лідністю згідно з ДСТУ 7013:2009;усіх транспортних засобів для загального 
користування —  вимог щодо обов’язкової наявності у відповідному транспорті 
низького рівня підлоги, зовнішніх звукових інформаторів про номер і кінцеві 
зупинки маршруту, текстових і зв}чсових систем в салоні для оголошення зу
пинок.

у  районі функціонує 24 денних загальноосвітніх навчальних заклади.
Відповідно до пункту 1 розпорядження голови районної державної адмі

ністрації від 05.09.2017 № 543 «Про організацію підвозу зшнів у 2017-2018 на
вчальному році» затверджено перелік населених пунктів, відповідно до закріп
лених за школами мііфорайонів, з яких здійснюється підвіз учнів для здобуття 
освіти. У загальноосвітніх навчальних закладах на початок 2017-2018 навчаль
ного року навчається 3576 учнів. Із 30 населених пунктів до 12 загальноосвіт
ніх навчальних закладів здійснюється підвіз 443 учнів, що складає- 13,7% від 
загальної кількості школярів району. #

За даними відділу культури і туризму райдержадміністрації протягом зві
тного періоду відбулися косметичні ремонтні роботи в закладах культури Запо
різького району на загальну суму 300706 грн.:

Працівники закладів культури здійснюють організацію дозвілля дітей 
шляхом функціонування 98 різноманітних гуртків та любительських об’єднань 
(вокально-хорового, хореографічного, театрального, декоративно-прикладного 
жанрів, а також краєзнавчого, спортивного направлення).

Незважаючи на здійснену роботу рівень добробуту населення Запорізь
кого району так і залишається на низькому рівні. Саме цим і зумовлена необ-



хідність продовження виконання заходів щодо реалізації Стратегії подолання 
бідності.

Керуючись статтею 6, пунктом 1 статті 24, пунктом 9 статті 39 Закону 
України «Про місцеві державні адміністрації» здійснивпш аналіз виконання 
розпорядження та з метою подолання та запобігання бідності в районі:

1. Зобов’язати структурні підрозділи райдержадміністрації: управління 
соціального захисту населення, відділ економіки і торгівлі, відділ освіти , моло
ді та спорту, відділ культури і туризму, службу у справах дітей, відділ містобу
дування, архітектури та житлово - комунального господарства:

1) продовжити виконання Плану заходів у межах повноважень;
2) інформувати про проведену роботу управління соціального захисту на

селення райдержадміністрації щокварталу до 1 числа місяця наступного за звіт
ним.

2. Рекомендувати керівникам територіальних органів виконавчої влади, 
установ та організацій району, виконкомам сільських та селипщихфад, головам 
територіальних об’єднаних громад:

1) продовжити виконання Плану заходів у межах повноважень;
2) надання до управління соціального захисту населення райдержадмініс

трації щокварталу до 1 числа місяця наступного за звітним.

3. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації нада
вати голові райдержадміністрації узагальнену інформацію про виконання цього 
розпорядження щороку до 25 січня.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника 
апарату райдержадміністрації Макущенко В.О.
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